(4-11-00)

1.- Caleular el angulo ABC, expresado en sistema sexagesimal (forma compleja), siendo las
lecturas angulares: Ls* = 4,761088 rad y Ls"=72516"%

2.- Calcular el emor de eclimetro y la lectura cenital comregida, en sistema sexagesimal
(forma compleja), de la siguiente observacion vertical :

Veo = 95° 29' 30" Va = 264° 29" 30"

3.- Calcular la lectura horizontal, en sistema sexagesimal (forma compleja), que habra que

poner en un teodolito situado en A, en direccién de un punto B, conociendo :
Zi=11194£10% y 0.% = 45°+ 10"

Calcular el error medio cuadratico de la lectura de A a B

4.- Calcular las coordenadas polares relativas del punto A respecto del B, siendo :
A (Xa=3122,402m, Ya=5004,918 m) y B(Xs=3425366m, Ys= 4895844 m)

5.- Calcular las coordenadas polares absolutas del punto A del ejercicio anterior.

6.- Calcular la longitud del arco capaz perteneciente a un angulo o« = 38° 11' 50" , de una

circunferencia cuyo radio mide 15 m.

Tiempo concedido 20 minutos.



